



PROIECT „Îmbunătățirea capacității de planificare strategică și management al Programelor Naționale de Sănătate Publică (PNSP) finanțate de Ministerul Sănătății” Cod SIPOCA 13



Aprobat,
Coordonator activități partener
Dinu Dumitru

ANUNȚ

Academia Română, cu sediul în București, Calea Victoriei Nr. 125 sector 1, organizează procesul de selecție a 8 experți (autori de lucrări sau opere) în cadrul proiectului “Îmbunătățirea capacității de planificare strategică și management al Programelor Naționale de Sănătate Publică (PNSP) finanțate de Ministerul Sănătății”, cod SIPOCA 13, pentru realizarea lucrării „*Elaborarea unei metodologii unitare de monitorizare și evaluare a programelor naționale de sănătate publică care include sursele de date, metodologia de culegere a datelor, procedurile utilizate, indicatorii de performanță, standarde și modele de raportare periodică*”. Procesul de selecție se organizează conform prevederilor „*Procedurii privind selecția autorilor de lucrări sau opere necesare atingerii obiectivelor în cadrul proiectelor finanțate din Fondul Social European*”.

1. Necesari experți:

- 8 experți (autori de lucrări sau opere)

2. Perioada pentru realizarea lucrării: 30 zile.

3. Experții selectați trebuie să realizeze 8 module după cum urmează:

Modulul 2: Raport privind procedurile utilizate, indicatorii de performanță, standarde și modele de raportare periodică în cadrul Institutului Național de Sănătate Publică - expert PNSP 2;

Modulul 3: Raport privind procedurile utilizate, indicatorii de performanță, standarde și modele de raportare periodică în cadrul Institutului Național de Boli Infecțioase Prof. Dr. Matei Balș - expert PNSP 3;

Modulul 4: Raport privind procedurile utilizate, indicatorii de performanță, standarde și modele de raportare periodică în cadrul Institutului Național de Pneumologie Prof. Dr. Marius Nasta - expert PNSP 4;

Modulul 5: Raport privind procedurile utilizate, indicatorii de performanță, standarde și modele



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII



ACADEMIA ROMÂNĂ